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Ata da Reunião de Posse do Conselho Municipal de Políticas Públicas para LGBT 
realizada em 17 de outubro de 2023 das 17h às 18h30, no anfiteatro do 

do Centro Cívico. 
 

No dia dezessete de outubro de dois mil e vinte e três, realizou-se a Reunião de posse no 
anfiteatro do  Centro Cívico, com a participação dos conselheiros da sociedade civil eleitos, e os 
indicados do Poder Público, para a gestão 2023-2025:José Luiz Rodrigues Filho (transgênero), 
Manuela Vitória Soares de Oliveira (travesti), Leonardo Geraldy Paulino Ferreira (gay), Andrea 
Sátolo (Comissão da Diversidade Sexual da OAB), Yeda Maria Bueno e Renan Pereira Bigaran 
(Bisssexual), Fernanda Karina Brancatti (lésbicas), Anselmo Figueiredo (ONG CASVI), Ana Laura R. 
Silva (SEMDETTUR), Jussara Morales Marciano (SME), Evelise Andrea Esmédio Pires e Rosangela de 
Castro Rezende Pereira (SMS), João Luís Alves e Francisco de Assis Barbosa Lima (GCM), Alexandre 
Lopes (SEMAC), Lelton Silveira Silva (SMADS), Nara Elisa Hartung Campos e Sueli Regina Chiaranda 
(SEMGOV). Também participaram da reunião os Secretários Euclídia Fioravante (SMADS) e Luís 
Fernando Cassinelli (SEMGOV). O conselheiro Ravi, titular pela cadeira do segmento Transexual, 
justificou ausência com mais de 7 dias de antecedência, por motivos de trabalho. Estiveram 
ausentes sem justificativa os conselheiros: Thiago Franco, representante titular da Comissão da 
Diversidade Sexual da OAB, Larissa Cristina Bedo, (titular SMADS), Nilze Meire Itepan e Paulo 
Fortunato (SELAM). A cerimônia de posse contou também com a presença da Malu, líder do 
MovCasp (Movimento Capivari Sem Preconceitos), como convidada. 
Anselmo Figueiredo deu as boas vindas aos conselheiros e convidados, contextualizando que a 
composição deste Conselho é paritária sendo oito representantes da sociedade civil e oito 
representantes do Poder Público. Cada representação tem seu respectivo suplente, totalizando 32 
pessoas, sendo 16 titulares e 16 suplentes. 
Na sequencia, o prefeito Luciano Almeida deu posse aos novos integrantes do Conselho Municipal 
de Políticas Públicas para LGBT de Piracicaba (CMP-LGBT), para o biênio 2023-2025. Cada 
Conselheiro recebeu um certificado de posse, das mãos do Prefeito Luciano Almeida e do 
Secretário Luís Cassinelli. 
O Conselheiro Anselmo Figueiredo informou que será marcada a 1a reunião ordinária dessa gestão, 
para definição da Diretoria Executiva e encaminhamento das demandas. A Conselheira Nara 
sugeriu alterar o horário das reuniões ordinárias para o final da tarde, por exemplo 16h30 ou 
17h00, e o conselheiro Anselmo irá colocar o grupo para votação. 
Ao final, também ocorreu o lançamento oficial do vídeo da 15ª Parada LGBTQIA+ de Piracicaba, 
realizada pela ONG Casvi, no dia 16/7, com o tema: Não Pira, transfobia é crime! Por uma 
Piracicaba sem transfobia. 
Nada mais havendo a tratar, Anselmo Figueiredo agradeceu a todos pela presença . Eu, Sueli 
Regina Chiaranda, lavrei a presente ata, que será publicada no Diário Oficial do Município. 
Piracicaba, 17 de outubro de 2023. 
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